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 :  کنید مشخص علامت های )د ( یا ) ن(  با را زیر های عبارت نادرستي یا درستي

 مي باشد .   xدر حرکت تند شونده ،  همواره  شتاب در جهت مثبت محور  (الف

 .شدخواهد  بیشتر هر چه تندی جسم بیشتر باشد، نیروی مقاومت شاره  ب (

 است. Sای کمتر از تندی امواج لرزه Pای پ(  معمولا تندی امواج لرزه

 های مشخصه از که دارد وجود معیّنى هاى موج طول عنصر، هر گاز های اتم جذبى طیف در هم و گسیلى طیف در هم ت (

 .است عنصر آن
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 جای خالي را با کلمات مناسب پر کنید .

 .با ................................. متحرک برابر است ، زمان و محور زمان  –الف ( مساحت سطح بین نمودار سرعت 

 . شود مي ایجاد جسم دومحل تماس .......................... علت به جسم دو بین اصطکاک نیروی (ب

 پ ( ضریب شکست هر محیط به جز خلا به ..........................نور بستگي دارد . 

 که  ،.................. بین جاذبه نیروی با ها پروتون بین ..……………………دافعه نیروی باید هسته، پایداری برایت ( 

 .باشد شده موازنه است، ای هسته نیروی از ناشي
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 در هر یک از موارد زیر ، گزینه مناسب را انتخاب کنید و در پاسخ برگ بنویسید . 

 نیرو زمان ( است. – شتاب زمان( تغییر تکانه برابر با مساحت سطح زیرنمودار ) الف 

جایي دهد، جابهها رخ ميشدگي یا بیشترین بازشدگي حلقههایي که بیشترین جمعب ( در یک موج طولي در فنر در مکان

 بیشینه ( است. -هر جز فنر از وضعیت تعادل)صفر

 نتایج تجربي ( پدیدۀ فوتوالکتریک باید با هر بسامدی رخ دهد. –پ ( بر اساس ) دیدگاه کلاسیکي 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید . 4

 انرژی یونش الکترون - طول موج    -بردار جابجایي 

5/0 

 0 محاسبه کنید. آزمایشي را طراحي کنید که با آن بتوانید سختي فنر را 5

طول موج ، موج عبوری در مقایسه  و تندی، بسامد، شود، وارد آن نازک قسمت به طناب ضخیم قسمت از سینوسي موج اگر 6

 .با موج فرودی چه تغییری  مي کند 
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 5/1 در طیف  امواج الکترو مغناطیسي ،  امواج را به ترتیب افزایش بسامد از چپ به راست بنویسید . 5

 55/1 ؟شوند مى برانگیخته شیمیایى هاى واکنش در ها آیا هسته 8

2 اتومبیلي با شتاب ثابت 8
𝑚

𝑠2
8 در جاده افقي در حرکت است در لحظه ای که سرعت اتومبیل 

𝑚

𝑠
کامیون با سرعت .است  

20 ثابت
𝑚

𝑠
 ؟چند ثانیه بعد اتومبیل به کامیون مي رسد.گیرد  ميحرکت مي کند و از آن سبقت  
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مطابق شکل مقابل است . اگر  ،در مبدا زمان از مبدا مکان عبور مي کند xزمان متحرکي که روی محور   -نمودار شتاب 01

 10− سرعت اولیه متحرک  
𝑚

s
 باشد .  

 .  نمودار سرعت زمان آن را رسم کنید 
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 کند، مطابق شکل مقابل است. زمان متحرکي که بر خط راست حرکت مي –نمودار سرعت  00

 ثانیه چقدر است؟ 01متحرک در مدت  جابه جایي
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 قرار دارد. 3/1و ضریب اصطکاک جنبشي  4/1روی یک سطح افقي با ضریب اصطکاک ایستایي  kg 21  به جرم  جعبه  02

اصطکاک بین صندوق و سطح چه مي کشیم در این حالت نیروی  N  31 و با نیروی ثابت افقي طنابرا با  جعبهالف: 

𝑔  ) مقدار است. = 10
𝑚

𝑠2
) 

    شتاب جسم را حساب کنید.  ،جعبه حرکت مي کند مي کشیم، N  021 و با نیروی ثابت افقي طنابرا با  جعبهب: 
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 در جهت مخالف m/s 4کند و با تندی با تندی معیني در راستای افقي به دیوار برخورد مي kg 5/1توپي به جرم  03

 را تندی توپ در لحظه برخورد با دیوار.  باشد - kg.m/s 5/4 توپ در این برخورد تکانه ی تغییرگردد. اگر اندازهبرمي 

 .کنید محاسبه
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زاویه شکست در محیط مي تابد.   2√هوا به محیط شفافي به ضریب شکست از  45با زاویه ی تابش  پرتوی نور تکرنگ 04

sin)  دوم چند درجه است .  30 = و   0/5 sin 37 = و    0/6 sin 45 =
√2

2
sin و    60 =  

√3

2
  )  
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𝒕(𝒔) 

-8
 

10
 

 𝑽(𝒎/𝒔) 

12
 

 𝒙(𝒎) 

𝒕(𝒔) 

t1 

 𝒙(𝒎) 

𝒕(𝒔) 

t1 

 𝒙(𝒎) 

𝒕(𝒔) 

t1 
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 موج، طول دامنه، .است زیر صورت به اند، شده منتشر محیط یک در که Bو A  صوتي موج دو مکان - جایي جابه نمودار 05

 است ؟  Bچند برابر موج صوتي    Aموج صوتي  شدت و بسامد
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ایجاد مي   dB   031شدت  تراز با صدایي دوم ، صوتي و دستگاه  dB   81شدت   تراز با صدایي صوت اول ، دستگاه 06

نسبت  ، است   I1 و I2تراز  به ترتیب   دو این به مربوط های کند . شدت
I2

I1
 را تعیین کنید .   
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-6مساحت مقطع یک سیم   05
مترمربع و چگالي آن   01

𝑔𝑟

𝑐𝑚3  4/6  نیوتن کشیده شود، تندی  4است. اگر این سیم با نیروی

 انتشار امواج عرضي در آن چند متر بر ثانیه است؟
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 قرار دارد. n= 4یک اتم هیدروژن در حالت برانگیختۀ است و الکترون در تراز  08

   10/1 ≅R (nm)-0ترین طول موجي که امکان گسیل آن وجود دارد چند نانومتر است؟          الف(کوتاه

 ب( این طول موج مربوط به کدام رشته از طیف اتم هیدروژن است؟
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  ( ، با تابش یک ذره ی آلفا واپاشیده شده و به یک ایزوتوپ نپتونیم طبق رابطه 240یک هسته ی آمرسیم )  08

    𝐴𝑚95
241 → NPZ

237 + α    تبدیل  مي شود . تعداد نوترون های این ایزوتوپ نپتونیم چقدر است ؟   
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°Nتعداد هسته های اولیه یک ماده رادیواکتیو 21 = ساعت باشد بعد از چند ساعت  6است . اگر نیمه عمر این ماده  1600

 هسته آن فعال باقي مي ماند ؟ 211
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 21 موفق و سربلند باشید                                                جمع بارم                                                              

 

 

 


